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Vážená pani starostka/Vážená pani primátorka, 

Vážený pán starosta/Vážený pán primátor, 

dovoľte mi, aby som Vás informoval, že Štátna ochrana prírody Slovenskej republiky 

zriadila Operačné stredisko pre medveďa hnedého s bezplatným telefónnym číslom 18 081. 

V prípade, že sa vo Vašej obci vyskytne situácia, ktorá si vyžaduje zásah týkajúci sa 

medveďa hnedého, v tomto prípade je možné obrátiť sa na Operačné stredisko pre medveďa 

hnedého prostredníctvom bezplatného telefónneho čísla 18 081. Zriadené stredisko slúži na 

zabezpečenie rýchlej a koordinovanej reakcie na prípadné konflikty alebo stret s medveďom, 

čím sa zvyšuje bezpečnosť občanov a zamedzuje sa vzniku škôd. 

Štátna ochrana prírody Slovenskej republiky si uvedomuje dôležitosť prevencie a 

zabezpečenia bezpečnosti v súvislosti so stretmi človeka s voľne žijúcimi živočíchmi, a preto si 

Vás dovoľujeme požiadať, aby ste o tejto službe informovali občanov Vašej obce (napr. 

formou obecného rozhlasu, informačného plagátu na obecnej tabuli alebo na webovej stránke 

obce), aby v prípade potreby kontaktovali Operačné stredisko. 

Pevne veríme, že aj vďaka tejto iniciatíve sa podarí predísť potenciálnym rizikám a 

zabezpečiť harmonické spolužitie človeka a prírody v našej krajine. 

Ďakujeme za Vašu spoluprácu. 

S úctou, 

Ing. Štefan Kysel 

generálny riaditeľ 
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Text na informovanie občanov o zriadení Operačného strediska pre medveďa hnedého Štátnej 
ochrany prírody Slovenskej republiky formou obecného rozhlasu. 

Vážení občania, 

dovoľujeme si Vás informovať, že Štátna ochrana prírody Slovenskej republiky zriadila 
Operačné stredisko pre medveďa hnedého, ktoré môžete kontaktovať na bezplatnom 
telefónnom čísle 18 081 a to v prípade, ak spozorujete medveďa v blízkosti obydlí alebo v 
intraviláne našej obce. Operačné stredisko je k dispozícii na riešenie akýchkoľvek situácií 
súvisiacich s medveďom hnedým, vrátane odplašenia zvieraťa alebo zabezpečenia 
bezpečnosti. 

Pre ochranu Vás a Vašich blízkych prosíme, aby ste neváhali v prípade potreby využiť túto 
službu. Vaša bezpečnosť je pre nás prioritou. 
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